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1) How much of the syllabus was covered in the class?

517 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

517 responses

3) How well were the teachers able to communicate?

517 responses

85 to 100%

70 to 84%

55 to 69%

30 to 54%

Option 5

25%

66.3%

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Indifferently

Won’t teach at all

24.6%

8.9%64%

Always effective

Sometimes effective

Just satisfactorily

Generally ineffective

Very poor communication

15.9%29.2%

48.5%

SIT Student Satisfaction Survey 2021-22 https://docs.google.com/forms/d/1tmygQkDD7Vp7j2DWJChAelb4f...

2 of 14 18-12-2024, 12:40



4) The teacher’s approach to teaching can best be described as

517 responses

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers

517 responses

6) Was your performance in assignments discussed with you?

517 responses

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor

29.6%

32.9%

29.2%

Always fair

Usually fair

Sometimes unfair

Usually unfair

Unfair

36.4%

47%

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

12.8%
31.1%

46.4%
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7) The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students

517 responses

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

517 responses

9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

517 responses

Regularly

Often

Sometimes

Rarely

Never7.4%

21.1%

24%

41.2%

Significantly

Very well

Moderately

Marginally

Not at all

22.2%

40.4%

28.6%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

18.4%

44.9%

30.6%
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10) Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

517 responses

11) Your mentor (batch guardian) does a necessary follow-up with an

assigned task to you.

517 responses

12) The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

517 responses

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

13.2%
34.2%

43.5%

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

I don’t have a mentor

9.5%32.5%

48%

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

12.2%31.5%

48.5%
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13) The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

517 responses

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

517 responses

15) The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.

517 responses

Fully

Reasonably

Partially

Slightly

Unable to6%

14.9%

33.7%

36.9%

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never
8.1%

16.8%

28.8%

35.8%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

17.8%

41.8%

33.1%
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16) The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

517 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

517 responses

18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

517 responses

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

13.2%

43.1%

33.1%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

20.1%

39.5%

31.9%

To a great extent

Moderate

Some what

Very little

Not at all

14.3%

42.2%

33.8%
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19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.

517 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

517 responses

Above 90%

70 – 89%

50 – 69%

30 – 49%

Below 29%

19.1%

33.7%

36.6%

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

20.1%

45.5%

29.6%
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21)Any other-Comment

246 responses

No

NA

-

No

Nothing

Na

No comment

No comments

.

N/A

..

Nice atmosphere

Good

Nice

Everything's good, keep it up

.

All faculty members in SIT clg is best........ But cultural program is little bit enjoyment for
us.....so arrange that program... overall clg campus is best natural and healthy area no
pollution is here... hostel and mess is also good .. time management of clg is so busy.. study is
also imp but time require for lunch is not sufficient..so little more time is give...

Prof pinjari should be replaced. New faculty for math should be introduced..
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Teaching was very good thanks 

Good teaching prpare proper notes friendly discussion

All is good !!!

Time table of the college is very long we don't get that much te for self study .

no

Please if it's possible to take tests in class after every topic.

Average

Please co-operate with students ,for those students they don't have any other option to do job
with study also some financial & Medical problems from their home

Null

All staff are very helpful

no comments

Require Joshi Mam For Engineering Mechanics

BXE learn very hard

Improve the extra curricular activities

No need

Amazed by learning here

all excellent

More extra curricular activities should be conducted.

Institute don't have the proper staff for subjects

Noo all are ook

Overall good
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Nothing

No communication

Ok

Great

Overall good experience

We want fresher's party ...if not atleast new year celebration please

Classroom infrastructure should be proper atleast good benches quality and max no. Of fans
as possible

15 minute break is not sufficient for having breakfast it should be of half hour at least

No more sports event. No any party or any program . Plz conduct program and and sports
event.

Freshers party not conducet and also the sports department is also not giving any chances
and there very small number of holidays

There is lack of activities like cultural programs...Career Counseling Center CCC is doing great
work for the Student's skills empowerment and overall technical,career related guidance

There should be more communication between mentor and the students

Girls Gymnastics atleast cardio machines

Some sir not giving practical marks

I had done 2 internships in top most IT Companies on my own which are also MCA verified
companies , but institute never supports me even though internship were paid , also I gave
more than 13 interviews in my second year of college for job role of Web developer with
framework support of Angular and finally i have three offers rom top mnc companies such as
Tcs , Infosys and persistent as a software developer role but my college teachers haven't
support me yet , somehow I talked to my HOD and i convinced him , but my faculty
coordinators never supports me ...If you have any doubt about my skill set please view my
linkedin account which will help you to find my projects and other relevant details... Thank you
kindly support me to grab this opportunity

Everything is satisfactory.
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Please take review seriously

Syllabus is going so fast , so we are not able to learn the concept in a deep way, it's like a rat
race and because of this pressure is build up on the students ,so I don't think that this is called
engineering as what I thought earlier .

Please add more books in library and want some motivational class.

I am satisfied about all the teaching staff and every activity held in our institution

Great 

Syllabus is going fast

The overall quality of teaching process is very good.It helps in our overall growth.

Girls need bus to travel after lunch from mess to the SIT building

We are core students so we need be communicated with teachers but that very rarely happens
in our department. We really wanted to some internships and side visits that is very essential
for our improvement of technical knowledge and that so oftenly happens in our department.
We just visited some times as the name of industrial visite to our institutes substation. They so
rarely communicates with the student about the project happens in every semester and even
practicals happens in the lab. And even not any student is placed by our department so we
really needed teachers guidance for placement as well hope so improvement will take place.

Computers not Available in proper condition and some labe not have a computer

Just consider that all students are not lying. Some actually are poor. Don't push us to hard sir,
we can't handle it.

Class room sitting tables and lcd projector quality is poor

No.

Good conduct by college and teachers.

Low division students are associated with poor level teachers

Not at all focus on Practical Knowledge

Please increase a other courses for students to increase he/she extra courses knowledge
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Poor infrastructure

Excellent

Yessss

i think some teachers try to improve the interaction with students and try to explain the proper
concept of subject

Regarding the maintainance of Mechanical Engineering pratical demonstration shade
equipment.

Excellent teaching

All Is Well

My experience has been very good but their are few place where institute can improve like
more in extracurricular activities and engageing students more in group wise discussion
facilitating this education can become more interesting

Please give a permission to us for doing internship as long as possible

B.E.E

Institute efforts to make students ready & well trained for industry is very good.

Bxe sir is not explaining working of Circuit

None

Just change the whole Faculty.

Some teachers don't explain effectively.

Plz change BXE teacher

It would be better if focus is increased on placement ,certification, practical and skill side
instead of just assignments and theoretical knowledge

Everything is good

Very thankful
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No comments everything is fine

Well good

Teachers should work on building student teacher relationship so that students can frankly
share their doubts without hesitation cause we come here from far away places . teacher
come into classes and only give boring lecs and dont understand students mental health.

Overall experience of teachers is really very best.

The

Rarley any lectures are conducted for DME subject

I have given low grade in every field due to the deld teaching staff...

Best Teachers

I agree with my institute
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